Приложение 2

ТЕСТ

В тетрадях необходимо записать только цифру-номер вопроса и рядом с нею букву- верный вариант ответа. Например 1. а,

                                                           2. а      и т.д. 

1.В пыльцевых мешках сосны образуются:

а) микроспоры;

б) мегаспоры;

 в) микроспоры и мегаспоры

2. Одинарный набор хромосом – это:

а) диплоидный; 
б) триплоидный; 

в) гаплоидный.

3. У голосеменных растений, трахеиды расположены:

а) в сердцевине;

б) в древесине;

в) в коре.

4. Слияние  яйцеклетки растений и спермия называется:

а) опыление;

б) опыление и оплодотворение;

в) оплодотворение.

5. Голосеменные – это растения которые не образуют:

а) цветки;

б) семена;

в) стебель.

6. Мужские шишки у сосны расположены:

а) на верхушке молодых побегов;

б) у основания молодых побегов;

в) у основания старых побегов.

7. У сосны семена высыпаются из шишек:

а) в тот же год;

б) на второй год;

в) на третий год.

8. Почти все виды хвойных представлены:

а) деревьями; 

б) кустарниками; 

в) травами.

9. В кораблестроении использовалась:

а) сосна;

б) ель; 

в) пихта.

10. У сосны яйцеклетка и эндосперм:

а) питают зародыш; 

б) несут половые клетки; 

в) образуют зиготу. 
